Malmo6 BK

Tisdag Hcp 2019-06-04

SCRATCH

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 201.8 70.08  Borje Jarlvik - Berth Rasmusson 4479 5791 Malmo BK
2 16 182.2 63.26  Christina Sj6berg - Anna-Carin Persson 5757 17207 Malmo BK
3 1 182.0 63.19  Johnny Pettersson - Tomas Lindqvist 11666 11362 Malmd BK
4 5 173.5 60.23  Jan Glicksman - Géran Gronvall 12216 3066 Malmo BK
5 8 160.4 55.68  Bertil Hansson - Lone Stolt 6750 82807 Malmo BK
5 7 160.4 55.68 Jan Eriksson - Bjorn Edvardsson 27765 15757 Malmo BK
7 10 147.3 51.14  Magnus Wegestal - Jonas Tjarnemo 91149 65741 Malmé BK - LUCK
8 13 134.2 46.59  Bengt Sahlstrdom - Barbara Sahlstrém 53453 53454 Malmo BK
9 9 133.1 46.21  Britt-Louise Ljungdahl - Margot Olsson 47300 47299 Malmoé BK
10 4 125.5 43.56  Lars Persson - Pia Katarina Larsson 40205 37352 Malmé BK - BK Bridgehuset
11 11 120.0 41.67  Olle Persson - Tore Martens 23285 44848 Malmo BK
12 6 116.0 40.28  Christl Everum - Ann Lilliengren 37342 15618 Malmo6 BK
13 3 114.5 39.77  Stefan Rosenberg - Olov Hagerfors 87804 20790 Malmé BK
14 15 109.1 37.88  Gerth Ekberg - Inger Ekberg 15677 5710 Malmd BK
15 14 101.5 35.23  Cecilia Ericsson - lldiko Lang 20732 28328 Malmo BK
1 498 Basta kontrakt 2 410853 Basta kontrakt 3 4 E53 Basta kontrakt
Nord vEK94 34 O =-140 Ost v EKn1032 54 O D -2 300 Syd vKn1074 44 S =420
Ingen ¢+ EKn1072 NS ¢ DKn2 ov + K1093
#Kn8 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT K7 & ¢ v & NT
4 EDKNn73 4K104 N6 7745 o E 4 Kn74 N47996 4Kn97 & D62 N 7 117 109
v 108 v Kn765 S6 7745 v 86 v K54 S 4 7 10106 vE95 vD8632 S 7 117 109
+94 + KD63 O7 66 98 + K104 49875 096 336 +Kn87 ¢5 06 26 34
#D1092 &E4 V7686938 #EKn98765 #432 V96 336 #8632 #E954 V62634
4652 4 KD962 4 K1084
v D32 v D97 vK
+85 + E63 + ED642
*K7653 KD #DKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 4 24V-1 vA 50 90 3.0|13 1 44S= A 620 120 00| 1 16 3NN+1 &5 430 100 2.0
10 2 3NO-1 +8 50 9.0 30| 8 11 54DV-2 &5 300 80 40| 7 15 3NS+1 &2 430 100 2.0
13 1 3NO-1 +8 50 90 30|10 2 54DV-2 45 300 80 40|14 8 3NS+1 a7 430 100 2.0
14 7 44 V-1 vA 50 90 30|15 6 54DV-2 4T 300 80 40| 4 6 3NS= «2 400 40 8.0
8 11 2¢ N-1 SA -50 40 80|14 7 54DV-1 48 100 40 80|10 5 3NN= +5 400 40 8.0
3 5 24V+1 vA -140 10 11.0| 3 5 54 S-1 *A -100 20 10.0|11 3 3NS= a7 400 40 8.0
15 6 34 V= vA -140 10 110 9 4 3aV= 43 -110 0.0 12.0|13 2 INN+3 4 180 0.0 12.0
16 - 7.6 16 - 7.6 9 - 5.5
4 «D10976 Basta kontrakt 5 «KD74 Basta kontrakt 6 & K76432 Basta kontrakt
Vast v DKn63 64 V =-1370 Nord va 5v O =-450 Ost vD9 5v O =-650
Alla +76 NS + EDKn94 ov + 953
«D5 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT #107 & ¢ v & NT
4 EKn3 a2 N12462 4Kn 4 E10832 N35245 a5  EKn109 N5426 3
vE104 v K75 S12462 vK7532  vEKn98 S35245 vEK1075 vKn863 S5426 4
+ E98 ¢ KKn54 O 12109 7 10 +53 ¢ K82 O 107 118 8 + K1087 ¢62 08 8 117 9
#EKn103 #K8762 V 12109 7 11 #EKKN86 #9 vV 107 118 8 «D98 *E62 vV 78 117 9
& K854 4965 «D8
v 982 vD106 v42
+ D1032 41076 ¢ EDKn4
*94 #5432 #KKn543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 34V+3 46 -170 120 0.0| 8 15 3v V+2 o K -200 120 00| 9 14 34 N-2 v] -100 12.0 0.0
7 15 3NV +1 49 -630 70 50| 9 14 4v V= v4 -420 100 20|13 3 3vV= &T -140 10.0 2.0
11 3 3NV +1 oT -630 70 50| 5 7 4v 0O+l 6 -450 40 80|11 6 44 N-3 vJ -150 8.0 40
13 2 3NV +1 a7 -630 70 50|10 1 4vV+l oK -450 40 80| 8 15 3vV+l &T -170 6.0 6.0
14 8 3NV+1 49 -630 70 50|11 6 4vO+1 6 -450 40 80|10 1 4vV= +3 -620 40 8.0
10 5 3NV +2 45 -660 20 100|113 3 4v O+l *T -450 40 80| 5 7 4vV+l &T -650 1.0 11.0
1 16 64 V= ¢7 -1370 0.0 12.0|16 2 4v V+1 oK -450 40 80|16 2 4v V+l &T -650 1.0 11.0
9 - 5.5 - 4 52| - 4 5.2
7 454 Bésta kontrakt 8 « EK4 Bésta kontrakt 9 » EKKn83 Bésta kontrakt
Syd v 975 3NT V =-600 Vast vED765 64 V D -2 300 Nord vE1064 6¢ S =920
Alla + E1032 Ingen ¢+ E9 ov + D2
#DKn108 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
4 DKn2 #4EK97 N4 6 444 4108 4 Kn653 N3 4 118 6 41074 « D62 N5 118 9 7
vKD10 v842 S 47544 v- v K92 S 3 3 118 6 vKD v 98732 S 6 129 9 11
¢ KKn4 ¢97 096 899 ¢ K853 ¢+ D742 O 108 2 4 7 ¢+ Knl0 ¢ 74 071432
#EK76 #9543 V96899 #KDKn9863 #E4 V 108 2 4 7 #ED9873 #Knl105 V71432
410863 4 D972 495
v EKn63 v Kn10843 v Kn5
+ D865 + Kn106 + EK98653
*2 *7 *K6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 5 3NV-1 «Q 100 120 00| 1 5 5vDN= &#A 650 120 00| 2 6 64 S= «A 920 120 0.0
11 2 INV+1 *Q -120 100 2.0|10 14 4v S= &K 420 90 30| 1 8 3NS+2 9 460 9.0 3.0
10 14 3NV = *Q -600 70 50|15 9 4v S= ¢3 420 90 30| 7 9 3NS+2 9 460 9.0 3.0
15 9 3NV= *Q -600 70 50|13 4 3vN+1 «A 170 6.0 6.0/13 5 3NN+1 6 430 6.0 6.0
3 16 3NV +1 *Q -630 20 10011 2 54DV-1 4A 100 40 80|16 4 5¢ S+1 «A 420 40 8.0
6 8 3NV+1 *8 -630 20 100| 6 8 5vS-1 oT -50 2.0 10.0|14 11 3¢ S+3 a4 170 1.0 11.0
13 4 3NV +1 *Q -630 20 10.0| 3 16 44DV +1 &A -610 0.0 12.0|15 10 4¢ S+2 ¢+Q 170 1.0 11.0
-7 67| - 7 67| - 3 4.8
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10 48432 Basta kontrakt 11 4 KD64 Basta kontrakt 12 4 KD5 Basta kontrakt
Ost v KDKn5 2NT O =-120 Syd vE42 3¢ VD-1100 Vast v KD107 5¢ V D-2300
Alla + K103 Ingen + 86 NS + Kn
»E8 & ¢ v & NT «D973 & ¢ v & NT #KKn1097 & ¢ v & NT
« EKn109 4KD N54555 «E1053 4Kn9 N8 56 78 » 107 » Kn98 N8 4 9 107
v 1073 v 982 S525 44 vKKn73 vD85 S856 78 vKn vE984 S 849 107
+ Kn86 ¢+ ED954 0797838 ¢ Kn432 ¢ D1075 058765 ¢ EKD102 ¢ 98654 059325
*D94 #KKn10 V89788 &5 *EKn64 V587675 #D8632 %4 V59325
4765 2872 & E6432
v E64 v 1096 v 6532
*72 + EK9 +73
#76532 #K1082 #E5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
2 6 INO= *2 90 11.0 10| 1 4 INS+1 v7 120 11.0 10| 3 7 3vyDN= ¢4 730 12.0 0.0
16 4 2¢ O= vA 90 11.0 10| 5 16 INS+1 v3 120 11.0 10| 1 4 44 S+l ¢A 650 10.0 2.0
1 8 2NO= v4 -120 6.0 6.0| 8 10 INS= 45 90 80 40| 2 9 34S+1 ¢A 170 8.0 4.0
7 9 2NO= v4 -120 6.0 60| 2 9 Pass 30 90| 5 16 3¢ V= vK -110 40 8.0
14 11 2NO= *7 -120 6.0 60| 3 7 Pass 30 9.0| 8 10 3¢ V= oK -110 40 8.0
13 5 INO+2 LX) -150 2.0 10.0|11 15 Pass 30 90|13 6 3¢ V= 4K -110 40 8.0
15 10 INO+4 3 -210 0.0 12.0|13 6 Pass 3.0 90|11 15 4¢DV= &K -510 0.0 12.0
- 3 48|14 - 4.2 14 - 4.2
13 4 EKn85 Basta kontrakt 14 4 EKn876 Basta kontrakt 15 4 D864 Basta kontrakt
Nord v EKKn82 5 O D -2 500 Ost v KD42 5 O =-400 Syd v K1052 78V =-1440
Alla +E3 Ingen + 86 NS 4532
*97 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT *86 & ¢ v & NT
463 742 N 4 7 10107 493 » 1054 N12464 « K10 « EKn953 NO1510
v5 vD73 S 4 7 10107 v- vYEKn8753 S 1 2 4 6 4 v6 vED3 S01510
¢ K852 ¢ DKn6 096 336 ¢ EKKN943 ¢ 7 O 11107 6 8 + E1097 + D6 O 13128 1212
#KKn10643 #ED52 V96336 #EK852 +D94 V 11107 6 8 #EKKNn732 #D104 V 13128 1112
«KD109 4 KD2 472
v 10964 v 1096 v Kn9874
¢ 10974 + D1052 + KKn84
*8 #1063 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 4v N= ¢+Q 620 80 40| 1 14 2vV-2 6 100 120 00| 3 6 3NO+2 v7 -460 11.0 1.0
2 5 4y N= A 620 80 40| 2 5 2vV= %] -110 100 20| 5 9 3NO+2 v4 -460 11.0 1.0
3 10 4v N= ¢+Q 620 80 40| 4 8 3#V+l s A -130 70 50| 2 14 BNO+4 v7 -520 8.0 4.0
9 11 4y N= ¢+Q 620 80 40|16 6 4¢ V= s A -130 70 50| 7 16 6+V= v5 -920 50 7.0
16 6 4y N= 3 620 80 40| 3 10 54V +1 +8 -420 40 80|15 1 6#V= +5 -920 50 7.0
13 7 5#4DV-2 vA 500 20 10.0| 9 11 34DN-3 7 -500 20 10013 8 6NO= v7 -990 2.0 10.0
4 8 3vy N+1 A 170 0.0 120|138 7 6#V= vK -920 0.0 120| 4 11 6NO+1 +4  -1020 0.0 12.0
- 15 45| - 15 45110 - 6.1
16 ~E8 Basta kontrakt 17 464 Basta kontrakt 18 « KD7 Basta kontrakt
Vast vD9 ANT N =430 Nord v K10642 24 ND-1-100 Ost v D943 2#S =90
ov 41043 Ingen + DKn62 NS +D3
#EKDKN106 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT +D1075 & ¢ v & NT
4 D10974 &Kn32 N 10109 7 10 485 & 1097 N555 77 aE4  Kn983 N85 777
v 1064 v EKn32 S 10109 7 10 vDKn3  vE875 S55577 vEKn6 v872 S857 77
+ D9 ¢ KKn5 033453 ¢+ K10874 ¢ E3 088856 410975 ¢ KKn62 O5 756 6
»874 #953 V33453 #ED3 #Kn1097 V88856 #EKn63 #82 V57666
» K65 « EKDKn32 # 10652
v K875 v9 v K105
+ E8762 +95 +E84
*2 *8642 *K94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 14 3NN+3 v3 490 120 00| 6 10 4vDO-2 #4A 300 120 00|16 8 1y N+2 8 140 120 0.0
5 9 3NS+2 «4 460 100 20|16 8 34 S= +8 140 100 20| 4 7 INV-1 v4 50 70 5.0
3 6 3NS+1 T 430 50 70| 4 7 24S= ¢4 110 80 40| 6 10 INV-1 *5 50 70 5.0
4 11 3NN+1 43 430 50 70|13 9 3¢V-2 46 100 60 60(13 9 1aV-1 4K 50 70 50
7 16 3NN+1 v2 430 50 70|11 1 34S-1 +4 -50 30 90|14 3 INV-1 v3 50 70 5.0
15 1 3NS+1 44 430 50 70|14 3 34S-1 *7 -50 30 90|11 1 2¢ V= +Q -90 1.0 11.0
13 8 5&N-1 a2 -50 0.0 120|15 2 34 S-2 48 -100 0.0 12.0|15 2 2¢ V= v5 -90 1.0 11.0
10 - 6.1 5 - 7.2 5 - 7.2
19 K6 Bésta kontrakt 20 #1053 Bésta kontrakt 21 4 K764 Bésta kontrakt
Syd v E83 5NT S =460 Vast v EKn107654 3v N =140 Nord v Kn7 3v O =-140
oV + EK1053 Alla + KD9 NS + D93
*E82 & ¢ v & NT »- & ¢ v o NT *K954 & ¢ v & NT
483 &« D97542 N 10119 8 11 «D984 4 EKN76 N 4 109 5 6 410 « E983 N8 8 486
vKKn52 vD94 S 10119 8 11 vKD92 v38 S 4 109 5 6 vEKD2 v109543 S 88486
4984 462 022442 ¢106 73 091466 ¢ KKn82 ¢ 65 055956
#Kn1053 #D6 V22442 #ED8 #KKn9765 V 9 1 4 7 6 #8763 #D2 V55956
« EKn10 « K2 # DKn52
v 1076 v3 v 86
¢ DKn7 ¢ EKn8542 ¢+ E1074
*K974 10432 #EKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 8 6NS= v5 990 120 00| 7 11 34DO-3 v2 800 120 00| 1 3 4v0-2 «Q 100 12.0 0.0
7 11 3NS+3 48 490 90 30|13 10 1v V-3 ¢+K 300 100 20|13 11 4v0O-1 4Q 50 100 2.0
13 10 3NN+3 v4 490 90 30| 6 1 440-2 v3 200 80 40| 5 14 34 S-1 vA -100 6.0 6.0
3 15 3NN+2 45 460 50 70| 5 8 44 S+l 8 150 60 6.0 7 2 34S-1 vA -100 6.0 6.0
14 4 3NS+2 v5 460 50 7.0| 3 15 3vN= ¢7 140 40 80|16 10 34 S-1 vA -100 6.0 6.0
6 1 3NS+1 v5 430 20 10014 4 440-1 v3 100 20 100| 4 15 3v V+l +3 -170 1.0 11.0
9 16 3¢ N+2 4 150 0.0 120| 9 16 24 O= ¢ A -110 0.0 120| 6 9 2vV+2 +Q -170 1.0 11.0
- 2 84| - 2 84| 8 - 6.7
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23 « K9876
Syd v5
Alla + E98
#Kn1095
4Knl054 «D
v872 v DKn103
¢ Kn74 + D62
&E63 &#KD874
4 E32
v EK964
+ K1053
&2
Par Kontr Ut
2 4 44 N= vQ
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9 1 3a4 N+1 &K
6 14 34 N= &8
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13 -

Basta kontrakt

44 S =620
& ¢ v & NT
N7 9 8 108
S 7 9 8 108
06 4425
V64425
Res Poang
620 12.0 0.0
600 100 2.0
170 80 4.0
140 6.0 6.0
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